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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület ülésére 

Tárgy: Beszámoló az egészségügyi és egészségfejlesztési tanácsnok 2025. évben végzett 

munkájáról 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Beethoven utcai rendelőben található 26-os háziorvosi praxis ellátását dr. Síró István végezte, aki 

2024. augusztusában 6 hónapos felmondási idővel a szerződést felmondta. A doktor úr keresett és 

talált is olyan kollegát, aki a praxis működtetését átvegye, az illetékes bizottság támogatta is az új 

háziorvos munkába lépést, de az új háziorvos végül visszalépett, nem kötött szerződést a NEAK-

kal. 

Ekkor, 2024 decemberének végén kezdődött az a folyamat, melynek során a Hivatal illetékes 

munkatársaival először megpróbáltunk háziorvost találni a 26-s praxis ellátására, majd ennek 

sikertelensége után2025 márciusától a GESZ-nek kellett átvennie a praxis üzemeltetését, azzal, 

hogy a praxisban helyettesítést dr. Vajda Ágota, a szomszédos 25-ös praxisban tevékenykedő 

háziorvos végzi el. A GESZ megbízási szerződést kötött Vajda dr.-nővel és asszisztensével, 

melynek határidejét később módosítottuk. 

A praxis végül nem került megszűntetésre és a környező praxisok között felosztásra, hanem 

pályázat kiírás után 2026. áprilisában dr. Sala Leonardo nyert el az üzemeltetés jogát, akivel a praxis 

átvételéhez szükséges adminisztratív teendők intézése folyamatban van. 

A tavalyi évben a háziorvosokkal és a házi gyermekorvosokkal is tartottunk találkozókat az 

önkormányzat tanácstermében. 

A háziorvosok és a házi gyermekorvosok által beadandó kötelező védőoltásokat az NNGYK 

biztosítja a praxisok részére. 2025-ben javaslatomra sikerült bevezetni az oltások kerületi 

kiszállítását a háziorvosoknak és házi gyermekorvosoknak. 

A háziorvosok részére tájékoztatást nyújtottunk a NEAK által meghirdetett Krónikus 

Betegségmenedzsment Programról, melynek keretein belül a krónikus betegek gondozásáért 

kiegészítő támogatáshoz juthatnak. 

A házi gyermekorvosok munkájának jelentős részét teszi ki az iskolai-óvodai igazolások kiadása, 

ami ellen sok éve küzdenek az orvosi igazolásokkal szemben lévő igények csökkentése érdekében, 

melyért véleményük szerint az oktatási intézmények is tudnának tenni. Kerületünkben egyedülálló 

módon sikerült egy igazolás-fórumot szervezni a házi gyermekorvosok és a kerületi óvodák, iskolák 

intézményvezetői, valamint a tankerület vezetése részvételével. A nézőpontok egyeztetésén túl 

sajnos előrelépést nem sikerült elérni, de reményeim szerint az oktatásirányítás jelenlegi átalakulása 

segít ezen probléma enyhítésében. 
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Az Észak-budai Szent János Centrumkórházzal való együttműködés keretein belül egyeztettünk a 

védőnői szolgálat működtetésével kapcsolatos kérdésekről. A védőnői szolgálat működtetése 2023-

ban lett államosítva, azóta a kerületi védőnők az Észak-budai Szent János Centrumkórház 

munkatársaiként de az önkormányzat rendelőiben, és a kerületi házi gyermekorvosokkal 

együttműködésben tevékenykednek. Az Önkormányzat és a Kórház között ugyan született 

szerződés az átadás-átvételről, valamint a költségek (rezsi stb.) elszámolásáról, de a Hegyvidéki 

Egészségügyi Központ megszüntetése után ezen feladatok ellátása nem került megfelelően átadásra 

a GESZ-nek, aminek következtében a rezsi és egyéb költségek nem kerültek kiszámlázásra. 2025-

ben megkezdődtek a tárgyalások a kórházzal egy új szerződés előkészítéséről és ezzel 

párhuzamosan az elmaradt rezsiköltségek kiszámlázása és kifizetése is elkezdődött. 

Hasonló elszámolási problémák voltak a Rácz A. utcai rendelőben is, a Hegyvidéki Egészségügyi 

Központ megszüntetése után a gázszolgáltatás költségeinek továbbszámlázása nem történt meg, 

ami jelentős meg nem térített költségeket jelentett a GESZ számára. A háziorvosokkal 2025-ben 

megkezdődött az egyeztetés, a jelentős ki nem számlázott gázszolgáltatási díjat sokhavi részletben 

egyenlíthetik ki. 

2025-ben szabályos beszerzési eljárással sikerült az önkormányzat és intézményeinek dolgozói 

számára a foglalkozás-egészségügyi vizsgálatokat beszerezni, a vizsgálatokat kerületben működő, 

foglalkozás-egészségügyi szakvizsgával is rendelkező háziorvosok végzik. 

Részt vettem a hagyományos kerületi egészségnapok szervezésében, szeptemberben előadást is 

tartottam. 

2025-ben együttműködés kezdtünk a Testnevelési Egyetemmel azon a területen, hogy a rekreációs 

és életmód szak oktatása és a kerület lakosainak szóló egészségmegőrző szolgáltatások között 

milyen szinergiák használhatóak ki. 

2025 szeptemberében a Hivatal épületében javaslatomra véradást tartottak. Sajnos csak a hivatali 

dolgozók és a képviselők számára volt meghirdetve, de remélem, később lesz arra is mód, hogy a 

kerületünk polgárai is részt vehessenek.  
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Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület elfogadja dr. Novák István egészségügyi és egészségfejlesztési tanácsnok 2025. 

évben végzett munkájáról szóló beszámolóját. 

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség) 

Budapest, 2026. május 27. 
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